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Cuadro sinóptico  

Renumeració
n Factores de 

producción 

Renta: 

sea que por la utilización de 
a tierra, los bosquez los 

rios lagos debe de pagarse 
a sus propetarios una renta 

Salarios: 
Se conoce al pago o 

remuneración del factor 
trabajo 

Intereses: 

Beneficios: 

Transformación, también tiene 
un costo por su desgaste ese 
costo se paga por medio de lo 

que se denomida 

Capacidad empresarial es 
incierto, sin embargo la 

recompensa que obtiene el 
empresario a su gestión-buena 

o mal es renumerada con un 
beneficio utilidad ganancia que 

llegaa percibir  


